

# 我国发现首个深水深层亿吨级油田

## 测试平均日产油气超过1000吨油当量

中国海油8日宣布,在南海珠江口盆地发现我国首个深水深层大油田——开平南油田,探明油气地质储量1.02亿吨油当量。该油田是全球核杂岩型凹陷最大的商业发现。

开平南油田位于南海东部海域开平凹陷,距离深圳市约300公里,平均水深超过500米,最大井深4831米,油品性质为轻质原油。发现井

钻遇油气层100.6米,测试平均日产油气超过1000吨油当量,刷新了我国深水深层油气测试产量纪录。

中国海油深圳分公司总地质师刘军说,开平凹陷地质条件复杂,断裂纵横交错,勘探难度极大,在新的地震资料基础上,深化烃源岩分布和油气成藏规律的认识,明确油气富集区,重新评价资源量,

2023年以来在开平南地区密集部署探井,其中4口探井测试获得高产工业油流,证实了开平凹陷烃源潜力,成功发现了开平南亿吨级油田。

中国海油首席执行官及总裁周心怀说,相比于浅水、中浅层传统勘探领域,我国深水深层领域的勘探程度很低,是未来油气储量和产量增长的重要接替区。

“近年来,我国大力加强科研攻关,创新地质认识,推动海洋深水深层油气地质理论和工程技术不断取得突破,逐步取得渤中26-6亿吨级深层油田、宝岛21-1深水深层气田等规模油气发现。开平南亿吨级油田的发现,进一步揭示了我国深水深层领域巨大的勘探潜力。”周心怀说。

据新华社

## 俄警告将驱逐干涉俄内政的美外交官

俄罗斯外交部7日说,已经召见美国驻俄大使琳恩·特雷西,并警告将驱逐干涉俄内政的美国外交官。

俄罗斯将于本月中旬举行总统选举。俄外交部在一份声明中说,将密切关注与选举有关的“颠覆行动和信息传播”,并坚决打击这种行为。俄方采取的应对措施包括把有此行为的美国使馆职员作为“不受欢迎的人”驱逐出境。

据路透社报道,美国驻俄使馆一名发言人说,美方对此暂无评论。

俄外交部还要求美国大使馆停止支持3家在俄罗斯的美国非营利组织,指认这些组织打着教育和文化交流的旗号,在俄招募“有影响力的代理人”从事“反俄项目”。

据新华社

## 波音客机起飞轮胎掉落 砸坏机场员工多辆汽车

美国联合航空公司7日发表声明称,一架飞往日本大阪的波音777-200型客机当天上午从美国旧金山起飞时发生轮胎掉落事故。

现场视频显示,美联航35号航班在起飞数秒后,客机左主起落架一个轮胎掉落。波音777-200机型的两个主起落架各有六个轮胎。

事故发生后,旧金山机场跑道被短暂关闭以进行清理工作。掉落的轮胎残骸砸坏机场员工停车场的几辆汽车,没有地面人员受伤的报告。

美联航表示,该航班上有235名乘客、10名空乘人员和4名飞行员,共249人。掉落轮胎事故发生后,飞机紧急降落洛杉矶国际机场,航空公司安排新飞机将乘客送往大阪。

美国联邦航空管理局发表声明称,将对这一事故进行调查。

据新华社



视频截图显示,3月7日,一架客机从美国旧金山起飞时轮胎掉落。



轮胎残骸砸坏的汽车。

## 美国“偷偷”批准百余项对以军售

### 但迄今仅对外公布其中两项

美国现任和前任官员披露,自新一轮巴以冲突去年10月爆发以来,美国政府为掩人耳目,想方设法绕开国会,经由“对外军售”渠道批准并向以色列提供了100多项军售,但迄今仅对外公布其中两项。

《华盛顿邮报》6日报道,上述未公开军售显示,美国早已深度介入本轮冲突。约瑟夫·拜登政府一方面公开指责以色列政府未能兑现“避免平民伤亡、允许更多援助物资进入加沙地带”等承诺,一方面却向以色列提供了巨大火力。

报道说,美国政府官员近期才在一场保密简报会上向国会通报此事。100多项军售所含武器包括数千枚精准

制导武器、小直径炸弹和掩体破坏弹。暂不清楚军售具体数量和总金额。

要求匿名的官员和议员披露,上述军售单笔均未达到政府需向国会单独通报的金额,因而未经过公开讨论便“安静”完成。而先前已公布的两项军售分别为坦克弹药和制造155毫米口径炮弹所需部件,金额分别为1.06亿美元和1.475亿美元,因为总统拜登动用绕过国会的特殊权力予以批准,才为公众所知。

拜登政府前高级官员、美国“难民国际”组织总裁杰里米·科宁迪克说,在如此短时间内完成“异乎寻常数量”的军售,“确实强烈表明,没有如

此程度的美国支持,以色列军事行动难以为继”。

科宁迪克说,美国政府虽然在这场冲突中没有直接投放炸弹或开枪,但无疑深度介入。“美国一方面宣称,以色列是自主决策的主权国家,因而无法预测其决定;另一方面,在如此短时间内输送如此多军火,却表现得好像没有直接介入。美国不能继续这样做。”

一些国会议员也指出,拜登政府必须向以色列政府施加压力。众议院情报委员会和众议院外交委员会成员、民主党人华金·卡斯特罗说,许多美国民众现在不支持对以军售,“我们到底为什么要送

更多炸弹去那里”?

这两个委员会另一名民主党籍成员贾森·克罗说,拜登政府应遵守现行规定,即美国“不应向有理由相信会导致平民伤亡或民用基础设施损坏的地区输送武器装备”。他说:“我担心,在加沙地带广泛使用导致如此平民伤亡水平的火炮和空中火力,既是战略错误也是道德错误。”

马里兰州民主党竞选克里斯蒂娜·泰勒接受美联社采访时说,拜登政府唯一应在本轮巴以冲突中发挥的活跃作用是,推动以色列政府降低军事行动烈度,而拜登政府并未对此采取足够措施。

据新华社

## 应对征兵难 韩国海军军舰“有官无兵”

韩国军方官员8日说,韩国海军已在一部分舰艇试点,探寻舰艇能否在只有军官和士官、没有义务兵的情况下运行,以应对随韩国出生率下降而加重的征兵难题。

韩国联合通讯社援引一名海军军官的话报道,去年3月以来,三艘排水量2500吨的“仁川”级护卫舰试行“有官无兵”。三艘排水量450吨的导弹巡逻艇今年2月也开始试运行。舰艇所载军官和士官多于正常水平,以承担义务兵的职责。

按照韩国军方的说法,水面舰艇人员均为军官和士官的情况史无前例。从中型舰船的护卫舰到小型的导弹艇,军方尝试以多型舰艇作为试点,以应对报名参加海军人数量日趋减少的难题。

韩国所有身体健康的男子都要服兵役至少18个月,其中海军需要服役20个月,吸引力趋于减弱。

2020年至2022年,韩国军队总体实际入伍人数与征募人数之比从96.9%降至84.7%。韩国海军这一比例2020年达到100.5%,2021年降至94.3%,2022年更是跌至70.1%。可能原因包括出海后禁止使用手机、海上生活环境封闭、海军服役期限长于陆军等不利条件。

韩国生育率下降进一步加重军方对兵力短缺的担忧。

2023年,韩国总和生育率、即平均每名育龄妇女生育子女数降至0.72,创下有相关记录以来最低值。

据新华社

## 穆迪下调6个国家银行业评级展望

国际信用评级机构穆迪7日宣布,把德国、英国、法国、荷兰、瑞典和比利时六个欧洲国家银行业评级展望从稳定下调至负面。

路透社当天援引穆迪分析师的话报道说,经济增长缓慢、借贷成本高昂导致经营环境恶化,是穆迪下调上述国家

银行业评级展望的主要原因。预计这一情况将影响信贷增长和贷款质量,并有可能波及整个欧洲经济。

据美国道琼斯新闻社报道,穆迪认为,欧洲多国执行的高利率政策将抑制经济增长,限制贷款并造成企业贷款质量下降,而融资成本增加将

使大多数欧洲国家企业利润水平下降。

穆迪表示,尽管当前欧洲通胀形势正逐渐缓解,但通胀仍对欧元区经济造成负面影响,欧洲央行未来是否降息仍存不确定性。对于欧洲央行乃至所有其他央行来说,如何通过货币政策来控制通胀同

时促进经济增长,仍持续构成挑战。

欧洲央行7日将欧元区2024年通胀率预期下调至2.3%。由于短期内经济活动仍将低迷,欧洲央行认为今年经济增长将放缓,将欧元区2024年经济增长预期下调至0.6%。

据新华社

### 烟台莱阳市明德酒店有限公司 召开临时股东会会议的通知

根据法律和公司章程的规定,经烟台明德酒店有限公司提议决定于2024年4月25日9时在莱阳市龙门东路37号(原莱阳金辉汽修厂会议室)召开公司股东会会议。

#### 一、会议拟议事项:

1. 聘任公司执行董事人员;
2. 聘任新一届总经理、监事人员;
3. 决定公司法定代表人;
4. 对公司经营状况进行审计聘用审计机构选定。

#### 二、参会人员

烟台莱阳市明德酒店有限公司的全体股东。

特此通知!

烟台明德酒店有限公司  
2024年3月7日